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MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

      SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

                                                    ACTA Nº 12 

 

 

                     SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

 

DIA   :   13 de Noviembre del 2014. 

HORA                       : 16  horas en dependencias de Municipalidad de  Renaico.  

ASISTENCIA           : completa 

PRESIDE                   : Preside el consejo Sra. Elcira Morales, actuando como 

Secretario Municipal y del Concejo y Ministro de Fe Don Gastón Trincado Jiménez.  

  

 

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 

 

Sra. Elcira Morales: En el nombre de Dios damos inicio a citación extraordinaria 

Nº12 

 

 

 TABLA: CITACION EXTRAORDINARIA Nº12 

 

 

1. Acuerdo para Aprobar  PADEM 2015 

2. Entrega de informe encargada de Control 
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Sra. Elcira Morales: Punto N°1 Acuerdo para Aprobar PADEM 2015 

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Antes de eso yo les voy a entregar el anexo de las 

observaciones que hicieron los colegios, para que las analicen y se anexa la 

dotación definitiva de los establecimientos educacionales  

 

Sra. Yamilet Fonseca: Porque no se nos hizo entrega con la tabla don Rodrigo para 

que lo hubiéramos podido revisar  

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Es que eso era lo que no venía y me pidieron que se los 

solicitara ahora, yo sigo insistiendo el PADEM no es un elemento rígido es flexible, 

porque incluso ahora lo más probable es que estas cargas horarias van a sufrir 

modificaciones, porque muchas personas que están a contrata van a tener 

titularidad  

 

Sra. Carolina Matamala: Eso se justa de acuerdo a los dictámenes de una nueva 

ley, no así la estructura y el ordenamiento del PADEM que eso debe ir formal 

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Como    

 

Sra. Carolina Matamala: Mantener siempre una estructura formal  

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Si, la estructura no se cambia, se cambian los 

contenidos  

 

Sra. Carolina Matamala: Lo que el concejal señalaba, es que cuando a nosotros nos 

entregan las citaciones, deberían entregar esto, ya que lo solicitamos la semana 

pasada  

 

Sr. Patricio Belmar: Sra. Elcira  permiso, como lo mencione el otro día la señora 

Elcira firma, la tabla y el secretario Municipal la hace, el secretario Municipal 

estaba en el concejo cuando solicitamos la información, incluso ha pasado muchas 

veces que no nos entregan la información, cuando nos entregan la 

correspondencia, y la responsabilidad es de quien firma y quien hace la tabla    

 

Sra. Yamilet Fonseca: Don Víctor Galdámez manifiesta que los errores de tipeo 

aún siguen en el PADEM  

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Se solucionaron 

 

Sra. Yamilet Fonseca: No es que yo lo estuve leyendo ayer y aún hay, para que lo 

revisen antes de presentarlo de nuevo  

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Lo vamos a revisar 
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Sr. Claudio Vítale: Permiso señora Elcira, le puedo hacer una consulta a don 

Rodrigo, el 2015 en el PADEM aparece que sigue el técnico en enfermería y 

electricidad 

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Si se mantiene y se habré nuevamente administración 

por hay 15 alumnos preinscritos  

 

Sra. Yamilet Fonseca: Y que va a ser con el tema de las salas  

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Se están construyendo dos salas nuevas transitorias, 

con recursos del Ministerio que llegaron, se van a comprar los materiales y las van 

a construir los mismos maestros de Educación con el Director  

 

Sr. Claudio Vítale: Quedaríamos, con cuántos alumnos en administración, y en 

electricidad 

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): 20 o 25 alumnos, salvo enfermería, que cada curso 

debería estar con 30 a 35 alumnos, incluso en el PADEM hay un análisis de crear 

nuevas especialidades, tanto en Manzanar como Domingo Santa María y en alguno 

de los liceos implementar un curso humanista científico, pero eso hay que 

conversarlo durante el periodo, transformar el liceo en un liceo polivalente que 

significa que tiene enseñanza técnico profesional y enseñanza humanista científico, 

eso sería el 2016, que por parte baja saldría por lo menos $50.000.000. Todo el tema 

SEP incluyendo el PIE, para el próximo año se fusiona y pasa a formar parte de la 

subvención normal  

 

Sra. Elcira Morales: A partir de marzo  

 

Rodrigo Alarcón (DAEM): Si 

 

Sra. Elcira Morales: Acuerdo para aprobar el PADEM 2015, Sra. Carolina 

Matamala 

 

Sra. Carolina Matamala: De acuerdo, con las observaciones señaladas  

 

Sra. Elcira Morales: Sra. Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Felipe Pino 

 

Sr. Felipe Pio: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 
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Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°1 por  6 votos hay Acuerdo para aprobar el 

PADEM 2015 

 

 

Sra. Elcira Morales: Punto N°2 Entrega de informe encargada de Control. Se cierra 

el concejo  
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MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

      SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

 

 

                                                    ACTA Nº 13 

 

                     SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

 

DIA   :   28 de Noviembre del 2014. 

HORA                       : 10: 00 horas en dependencias del CESFAM de Renaico.  

ASISTENCIA           : incompleta 

PRESIDE                   : Preside el consejo Sra. Elcira Morales, actuando como 

Secretario Municipal y del Concejo y Ministro de Fe Don Gustavo Chávez 

Sepúlveda 

  

 

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 

 

Sra. Elcira Morales: En el nombre de Dios damos inicio a citación extraordinaria 

Nº13 

 

 

 TABLA: CITACION EXTRAORDINARIA Nº13 

 

 

1. Información completa respecto a la Postulación de Vivienda Villa la Paz, Villa 

Hermosa 1, y Villa Hermosa 2 información entregada  

 

2. Informar y entregar por parte del director del DAEM las peticiones hecha por 

las Juntas de Vecinos, y la Iglesia respecto a sillas dadas de baja para su 

entrega con dicha solicitud 
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Susana Muñoz (Asistente Social): Buenos días les traigo la información de los 

Comités y buenas noticias, por fin el Comité está andando yo traje el documento 

que certifica que están ingresados en el SERVIU, en este documento está el código 

del proyecto para que ustedes le hagan un seguimiento, también están la nómina 

de las personas. Es un proyecto que por fin después de tantos años se está 

concretando eso y también informarles que se nos cayeron 38 personas, estás 

personas cayeron porque sacaron los ahorros así que tuvimos que buscar gente y 

logramos reunirla  

 

Sr. Patricio Belmar: Conversando con algunas personas, y no es por discriminar, 

todos tienen derecho pero hay que darle prioridad a la gente de acá que lleva años, 

que cumple con todos los requisitos, no a gente de Santiago  

 

Susana Muñoz (Asistente Social): Pero si tienen la encuesta acá en la Comuna, no 

se puede hacer nada, pero yo igual le consulto a los presidentes porque los comités 

son autónomos y los dirigentes son los que deciden   

 

Sra. Carolina Matamala: Como exigencia no deben tener un mínimo de 6 meses de 

residencia  

 

Susana Muñoz (Asistente Social): Para la ficha de protección pero si, pero yo en 

este caso igual me preocupe de ese detalle    

 

Sr. Claudio Vítale: En las postulaciones deberíamos tratar de proteger a nuestra 

gente, porque que sacamos con hacer una población hermosa y contaminarla con 

este tipo de personas, no se trata de discriminar, se trata de quitarle el derecho a las 

personas que van a vivir ahí, a lo mejor ninguno de ustedes vive en los 

Conquistadores, y no escuchan los balazos, la gente anda con choresas, sacan 

cuchillas, a mí no me da frio ni calor porque yo soy nacido y criado en Santiago he 

visto eso, pero no es justo que los niños se estén desarrollando ahí, entonces creo 

que tenemos la sartén por el mango y usted puede decirles que no, pedirle algo 

que no tenga  

 

Susana Muñoz (Asistente Social): Son los dirigentes los que determinan quien 

entra, yo solo asesoro y coordino, pero en el Comité que estoy formando ahora me 

estoy encargando de ese detalle    

 

Sr. Claudio Vítale: El dirigente debe der con carácter, que tenga la capacidad de 

dirigir y que no cualquiera entre, porque son los encargados del ambiente en que 

va vivir la gente  

 

Sres. Concejales: Gracias señorita Susana  

 

Sra. Elcira Morales: Pasamos al Punto N°2 Informar y entregar por parte del 

director del DAEM las peticiones hecha por las Juntas de Vecinos, y la Iglesia 

respecto a sillas dadas de baja para su entrega con dicha solicitud  
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Sr. Secretario Municipal: Don Rodrigo me envió la información y los decretos y de 

lo que existe realmente, hoy día de lo que se puede entregar la información y había 

cosas que no están en uso  

 

Sra. Elcira Morales: Se cierra el concejo    
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